

冲上云霄 为梦前行

上海工程技术大学飞行学院 三年级 郎钦玮

“恭喜你,你已被上海工程技术大学飞行学院飞行技术专业录取”,当我看到录取通知书上这一串令人激动的字时,我的心澎湃不已。这意味着我与航空、飞行从此结下了深深的情缘。这意味着我已成功地向着飞行之梦迈出了第一步。



梦的开始 与天结缘

许多人都将飞行员与高薪、帅气、危险这些词眼联系在了一起,然而,如果有人问我为什么想成为一名飞行员,我一定会毫不犹豫的回答,这是我的梦想!我从小便对飞机产生了浓厚的兴趣。小时候,我家橱柜中摆放着许多飞机的模型,有歼击机,有运输机,也有民航客机。我总希望能在飞机驾驶室中望一望白云蓝天,能自己亲手

驾驶一架飞机。所以,当高三时学校公告栏中贴出了东方航空公司的招飞公告时,我义无反顾地选择了报名。

从小在电视剧和电影中看到,成为一名飞行员似乎并不是很难,通常我们都认为眼睛好便行,然而事实并非如此。亲身经历了招飞的一切流程后我才知道,成为一名飞行员是多么的困难,淘汰是多么的残酷。在一次

次的大浪淘沙中,我通过了预检、初检、政审、高考、复检,最终我的名字屹立在了上海工程技术大学飞行技术专业的名单之上。

在进入大学前的那个暑假,我沉浸在了亲友们的祝福和夸赞中,带着那一丝飘飘然,我踏入了大学的校门,梦想着经历那莘莘学子们都梦寐以求的四年。

仰望星空 脚踏实地

进入大学后,我突然感受到了极大的反差,一切的一切与我之前想象的完全不同。起初,我们中有不少人会心生怨言,为何同样是大学生,我们与其他人就有着截然不同的要求呢?随后,教导员的一句话让我们幡然醒悟:记住你们是飞行员!这一句话成为了我们所有人艰辛前进,甘愿吃苦的

巨大动力,从此再无抱怨。

因为我们是飞行员,所以我们清晨便得早起跑操;因为我们是飞行员,所以我们必须每天穿着制服,列队出行;因为我们是飞行员,所以我们必须严格遵守作息制度,不可有丝毫懈怠。统一的制服,统一的拎包,统一的队形,每个人都精神饱满,昂首挺

胸,我们知道,我们现在流的汗、吃的苦会变成一条条扛在肩上的竖杠,总有一天会成就自己的梦想。在仰望自己梦想的同时,我们并不会忘记脚踏实地,一步一个脚印地、迈着坚实的步伐向前行进。

梦的彼岸 就在前方

丁院长一直告诫我们:你们不要忘了自己是一个中国人,要时刻记得为人民服务,为中国的民航事业服务!我们每一位飞行学员在大一伊始就递交了入党申请书,表明了自己愿意不断磨练自己,为国家服务的决心。正是这一份决心鞭策着我们不断向前,离我们的梦想越来越近。

有的老师都将自己的知识毫无保留地传授给我们,只希望我们多懂一些,以后驾驶飞机的安全系数就能更高一些。学校与学院的资源也毫无保留的供我们使用。天价的模拟机,先进的实验设备,受益匪浅的实习项目,为我们的将来奠定了坚实的基础。

放空思绪,一个人静静地坐在教室中。时光荏苒,一转眼已有两年过去,我已褪去了当初刚进校门时的幼稚与青涩,转而代之的是经历了磨练与坎坷后的成熟与稳重。看到大一新生们刚拿到制服与肩章的那份欣喜若

狂,我是那样的熟悉,当年的我也和他们一样,带着骄傲与自豪的心情,久久不愿脱下那崭新的制服。然而,在两年之后,那份欣喜与骄傲已渐渐敛去,我知道,这身帅气的制服代表的不仅仅是你的身份,更是你永远卸不下的责任。

大学生活已经过半,我似乎已经能隐隐约约望到梦的彼岸。可是我们并不会松懈,只要冲上云霄的梦还在我们前方,我们就永远不会停下脚步。努力与奋斗将会是我们永远的座右铭。

【校园生活】

飞行学员参加爱国诗歌朗诵大赛

近日,上海工程技术大学航空运输学院、飞行学院进行了“中国人民抗日战争暨反法西斯战争胜利70周年”的诗歌朗诵比赛。各班新生与新生小导师共同参与了本次比赛。

在本次朗诵比赛中,每个班各由两名新生代表在航飞大楼报告厅为同学们深情朗诵了《少年中国说》等爱国诗歌。一篇篇壮丽的诗词配合着同学慷慨激昂的朗诵,令台下的人不禁正襟危坐,认真欣赏起这难得的表演。新生代表们的朗诵结束,现场掌声源源不绝,同学们都被其激昂顿挫的朗诵深深地吸引、折服,有同学举手表示下次的朗诵活动都将积极参与。

新生们通过对爱国诗歌的朗诵和倾听,深刻体会到了作者在国家危难之际渴望国家繁荣富强的爱国精神,增强了自己的爱国情怀。

